
  

POZIV NA UPIS POLAZNIKA U PROGRAM 
 OBRAZOVANJA ZA STJECANJE MIKROKVALIFIKACIJE 

TRENER TENISA 1. RAZINE  
 

Poštovani,  

Upravno vijeće Hrvatskog instituta za kineziologiju na svojoj 2. sjednici dana 14. ožujka 2025. 

godine donijelo je Odluku o raspisivanju POZIVA NA UPIS polaznika u program obrazovanja 

za stjecanje mikrokvalifikacije  TRENER TENISA 1. RAZINE 

rok za prijave na poziv je 1. travanj 2025 godine do 14:00 sati 

 

Navedeni program obrazovanja za stjecanje mikrokvalifikacije trener tenisa 1. razine 

predstavlja osnovnu (početnu) razinu obrazovanja za obavljanje stručnih poslova u tenisu. 

TRAJANJE PROGRAMA 

Program obrazovanja za stjecanje mikrokvalifikacije trener tenisa 1. razine provodi 

se redovitom nastavom u trajanju od 200 sati, uz mogućnost izvođenja teorijskog dijela 

programa putem online prijenosa u stvarnom vremenu. 

Predviđeni termini održavanja nastave: 

 

Nastavni program planiramo realizirati u periodu od travnja 2025. do listopada 2025. 

godine. 

 

Hrvatski institut za kineziologiju zadržava pravo izmjene rasporeda nastave kao i 

promjene termina provedbe nastavnog plana i programa ukoliko se za to ukaže opravdana 

potreba. Polaznici će o početku nastave biti unaprijed obaviješteni putem e-maila. 

 

 

 

 



  

 

 

UVJETI UPISA 

U program obrazovanja za stjecanje mikrokvalifikacije trener tenisa 1. razine  može se 

upisati osoba koja ima: 

- posjedovanje prethodne kvalifikacije minimalno na razini 4.1 HKO – a (završena 

srednja škola)  

- najmanje 18 godina starosti 

- minimalno 5. godina aktivnog bavljenja tenisom (potvrda kluba) 

- liječničko uvjerenje medicine rada ili sportske medicine o zdravstvenoj sposobnosti 

za trenera tenisa 1. razine 

- položenu provjeru specifičnih vještina i znanja iz osnova teniske igre   

PRIJAVA NA NATJEČAJ I POTREBNI DOKUMENTI 

• kratki životopis, 

• ispunjena prijavnica – upisnica u program obrazovanja  

• digitalna preslika domovnice, 

• digitalna preslika osobne iskaznice, 

• digitalna preslika rodnog lista (izvadak iz matične knjige rođenih), 

• digitalna preslika svjedodžbe ili diplome kao dokaz o prethodno završenoj srednjoj 

školi ili višoj, odnosno visokoj školi, 

• potvrda saveza ili kluba o minimalno 5 godina bavljenja tenisom  

• liječničko uvjerenje medicine rada ili sportske medicine o zdravstvenoj sposobnosti 

za trenera tenisa 1. razine 

 

Dokumenti se šalju u DIGITALNOM OBLIKU na e-mail:  hiktenis@gmail.com 

s naznakom „ZA NATJEČAJ-PROGRAM OBRAZOVANJA – TENIS“ najkasnije do 1. 

travnja 2025. godine do 14:00 sati. 

Svi kandidati bit će obaviješteni o ispunjavanju uvjeta natječaja putem e-mail adrese 

najkasnije do 3. travnja 2025. godine.  



  

 

 

PRIJEMNI ISPIT ( provjera specifičnih vještina i znanja iz osnova teniske igre)  I 

UPISI U PROGRAM OBRAZOVANJA 

Svi kandidati koji ispune uvjete natječaja obvezni su prije početka programa 

obrazovanja pristupiti provjeri specifičnih vještina i znanja iz osnova teniske igre 

(demonstracija) putem kojih se provjerava kandidatova trenutna razina znanja, a koja je 

neophodna za kvalitetno praćenje navedenog programa.  

Prijemni ispit održat će se dana 6. travnja 2025. godine s početkom u 14:00 sati  

na teniskim terenima TK Zagi (Dvorana 6 Zagrebačkog velesajma, 1 Kat). Kandidati na 

prijemnom ispitu moraju posjedovati čistu sportsku odjeću i obuću za tenis kao i 

teniske rekete kako bi mogli pristupiti istom.  

 

Trošak provedbe prijemnog ispita iznosi 60,00 EUR i uplaćuje se putem opće 

uplatnice ili internet bankarstva na broj žiro računa Hrvatskog instituta za kineziologiju: 

HR29 23400091 110794237, model: HR67, poziv na broj: OIB kandidata – 4000, opis 

plaćanja: trošak prijemnog ispita – Ime i prezime kandidata – TENIS. 

 

Kao dokaz o uredno izvršenoj uplati polaznici šalju digitalnu presliku potvrde o uplati 

na hiktenis@gmail.com najkasnije do 4. travnja 2025. godine do 12:00 sati. Svim 

polaznicima koji zadovolje praktičnu provjeru i uvjete upisa NAVEDENI TROŠAK SE 

URAČUNAVA U CIJENU UKUPNE ŠKOLARINE.  

UPISI za sve polaznike, kao i potpisivanje UGOVORA O OBRAZOVANJU između 

polaznika i Hrvatskog instituta za kineziologiju, provest će se dana 6. travnja 2025. godine 

neposredno nakon prijemnog ispita.  
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UPISI U PROGRAM I POTREBNI DOKUMENTI 

Svi polaznici koji zadovolje na provjeri specifičnih vještina i znanja iz područja teniske 

igre  dužni su prilikom UPISA dostaviti preslike dokumenata koji su navedeni u prijavi 

na natječaj te donijeti originale istih na uvid. 

 

CIJENA PROGRAMA 

Cijena PROGRAMA OBRAZOVANJA ZA STJECANJE MIKROKVALIFIKACIJE 

TRENERA TENISA 1 RAZINE  iznosit će 1.200,00  EUR (prijemni 60,00 EUR + trošak 

školarine 1.140,00 EUR) koji se plaća jednokratno u cijelosti ili kartično na rate najkasnije 

do 15. travnja 2025. godine do 16:00 sati. 

 

Podaci kod uplate školarine: 

Uplata troškova školarine za program obrazovanja 1.140,00 EUR uplaćuje se na žiro račun 

Hrvatskog instituta za kineziologiju, žiro račun: HR29 2340009 1110794237, model: HR67, 

poziv na broj primatelja: OIB kandidata – 4000, opis plaćanja: školarina – Ime i prezime 

polaznika – TENIS . 

 

 

 

UVJERENJE O ZAVRŠENOM PROGRAMU OBRAZOVANJA 

 

Svakom polazniku nakon uspješno završene završne provjere izdaje se Uvjerenje 

završenom obrazovanju za stjecanje mikrokvalifikacije trener tenisa 1. razine. koje se 

upisuje u e-radnu knjižicu. 

 



  

 

 

 

 

PRISUTNOST NA NASTAVI 

 

Dolazak na nastavu je OBAVEZAN za sve polaznike. Za prisustvovanje na vježbama i 

dijelu nastave koji se odnosi na učenje temeljeno na radu polaznici moraju samostalno 

osigurati tenisku opremu i adekvatnu sportsku odjeću i obuću. 

 

KONTAKT 

 

ravnatelj        Stručni voditelj 

Hrvatskog instituta za kineziologiju 

prof. dr. sc. Petar Barbaros    prof. dr. sc. Petar Barbaros 

                                                                      

Kristina Rodić                                 

e-mail: kristina.rodic@kif.hr 

           hiktenis@gmail.com 
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